
A

1

B

2

A

B

C

1

C

D

A1V

D

PROJECTIE

BENAMING:

RE
V.

CO
ÖR

D.
GE

W
.

DA
TU

M

DATE

TOLERANTIES VLGS. DIN 7168FORMAAT

TOLERANTIEKLASSE :

KLANT:

GETEKEND

GECONTR.

GOEDGEK.

TEK.NR. / ORDERNUMMER:

SCHAAL

Pl
ot 

da
tum

:
20

18
-0

1-
10

Sa
ve

 da
tum

:
20

18
-0

1-
10

Eckertstraat 75 T. +31 (0)38 331 8181 info@metadecor.nl
8263 CB Kampen F. +31 (0)38 331 0539 www.metadecor.nl

STATUS:

8482

© 2017 METADECOR, KAMPEN, NEDERLAND. INTELLECTUEEL EIGENDOM VAN METADECOR. ONGEOORLOOFD KOPIËREN, 
OPENBAARMAKING OF VERSPREIDING VAN HET MATERIAAL EN DE PRINCIPES VAN DEZE TEKENINGEN IS TEN STRENGSTE VERBODEN.

ME

Principe detaillering SA007

29-6-2017

D
DEFINITIEFD

ME
Kl

eu
r s

tru
tra

il
10

-1
-2

01
8

B
ME

Zie
 te

ke
nin

g
21

-9
-2

01
7

C
ME

Pr
od

uc
tie

 aa
nw

.
16

-1
1-

20
17

MIDDEL

Graafschap College

1:10

40

8
0

4

3

Doorsnede
Schaal

B - Koppeling montagedelen
1:5

Doorsnede
Schaal

C - Koppeling montagedelen
1:5

Doorsnede
Schaal

A - Rib langs rand plaat
1:5

80

8

55 - indicatief blinde rand

40

40 200 120 200 40

40 - indicatief blinde rand

E

E

U-profiel 68x33x5 (aanzicht)
Bevestigd met 4x M10x25
DIN933/DIN9021/DIN934
(mogelijk M12)

U-profiel 68x33x5
Bevestigd met 4x M10x25
DIN933/DIN9021/DIN934

Panelen aan weerszijden voorzien
van verstijvingsrib
U-profiel 80x40x4
 (t.p.v. stammen U-profiel 80x40x5)

Doorsnede
Schaal

DD - koppeling t.p.v. dilatatie
1:5

40 200 120 200 40

Thermische expansie:
(Lineaire uitzettingscoëfficiënt staal x
temperatuurverschil x onderdeellengte)
12 x 10E-6 x 70 x 12.000 = 10,08 mm

Ter plaatse van dilatatie tussen 2 bomen:
- opvangen thermische expansie
- opvangen elastische vervorming
- opvangen montage toleranties

B

B

A

A

C

C

D

D

Flamco Strut rail R-STR 41x41x2,5
met Strut schuifmoer M10
- Onderbroken rail, doorlopend waar mogelijk
- Geschroefd in achterliggende HSB constructie:

- ter plaatse van pendelstaven 6 stuks houtschroef 
ø6x100 tellerkopf met carring M8 DIN9021, h.o.h. 50mm
- tussen de pendelstaven schroeven h.oh. ca. 1000mm

HSB door gevelbouwer (indicatief)
horizontaal aan te brengen

Afstandhouder t.b.v. horizontaalkrachten
- Draadeind M10
- Moeren en ringen M10
- Verlengmoer M10x30
- Stelschroef met binnenzeskant M10x40
- Buis ø17x3 over het schroefdraad geschoven,
staal verzinkt en voorzien van 2-laags poedercoating RAL7021

3 80 376

20

525

Doorsnede
Schaal

EE - koppeling naar gevel
1:5

Rand geperforeerde plaat
Plaat 3mm dik weervast staal S355
Voorzien van perforatie R15T20

Achterliggende ribben
Alle randribben U 80x40x4
Alle tussenribben S70x15 (waar aangegeven)

854

319

40
9

384
356 343

406

699

62
82

46

A

30039
16

41

325
850

5 1/9/A

T.p.v. afstandhouder schotjes in U 80x40x4 gelast
Strip voorzien van vellingkanten om water weg te laten lopen.

40

8
0

4

33

6
8

5

600

U-profiel 68x33x5 (aanzicht)
Bevestigd met 4x M10x25 DIN933
DIN933/DIN9021/DIN934
(mogelijk M12)

B
B

B
2 - stelruimte

40 - indicatief blinde rand

20 - dilatatievoeg

Sleufgaten 12x40 in koppel U-profiel
ter plaatse van dilatatie

Dilatatie voeg

Gewone montage voeg

41

S 70x15

Gewone montage voeg

Achterliggend koppelprofiel

Achterliggend koppelprofiel

Achterliggend koppelprofiel

600

600

600

70
8

B
B

B

B

S 70x15

S 70x15

S 70x15

S 70x15S 
70

x1
5

S 7
0x

15

S 70x15

S 70x15

S 70x15

S 70
x15

S 
70

x1
5

S 
70

x1
5

S 70x15

S 70x15

S 7
0x

15

3

Doorsnede
Schaal

F - Rib achter plaat
1:5

80

Zwaar belaste zijribben moeten
achter voorplaat langs verlengd worden
Strip 70x15 (t.p.v. stammen 70x20)

B

15 of 20

70

F

F

Draadstang DIN 975
M10 L=410 / 4.6

25
 - 

na
ad

 tu
ss

en
alu

mi
niu

m 
pa

ne
len

 - 
ho

riz
on

taa
l s

leu
fga

t
 60

mm

Mockup 1835x1590mm

Doorsnede
Schaal

EE - voormontage
1:5

Voor montage van aluminium panelen:
- Flamco Strut rail R-STR 41x41x2,5, geschroefd in
achterliggende HSB constructie:
- ter plaatse van pendelstaven 6 stuks houtschroef 

ø6x100 tellerkopf met carring M8 DIN9021, h.o.h. 50mm
- tussen de pendelstaven schroeven h.oh. ca. 1000mm
- Ter hoogte van pendelstaaf: Strut schuifmoer M10, stelschroef
met binnenzeskant, sluitplaat Strutrail, verlengmoer M10x30,
Loctite tussen verlengmoer en stelschroef
- Tussen rail en waterkerende laag tengelband toepassen
- Strutrail tijdens montage in RAL7021 te spuiten ter plaatse van
naad tussen cassette panelen

B

B

Afbeelding van Strutrail

Uitvoering punten nog nader te bepalen
(afhankelijk van mogelijkheden op
gebied van engineering en productie).

600

40
40

40
40

U-profiel aan beide zijden kettinglassen
L=20, h.o.h. ca. 200mm

Strip voorzien van vellingkanten
om water weg te laten lopen.
Lassen aan boven- en onderzijde en
in het lijf van de U, niet aan de voorplaat

Deling van twee geperforeerde platen
binnen een montagedeel worden aan de
achterzijde aan elkaar gelast met
I-las, geen vooropening (eventueel
vellingkanten maken voor lassen)
L=20 h.o.h. ca. 100

C

C

C

C

C

12

D


